

foglalkoztatja

BUDAPEST Mintegy 12 millióért foglalkoztatta Czeglédy Csaba ügyvédi irodáját a DK parlamenti frakciója – derítette ki a hvg.hu.

A DK kilencfős parlamenti képviselőcsoportja összesen 164 szerződéssel megközelítőleg 240 millió forintot költött a 2018-as országgyűlési választás óta – írta meg a hvg.hu.

„A DK EP-választási listájának tavalyi szimbolikus, utolsó helyén szereplő, októberben függetlenként szombathelyi önkormányzati képviselővé választott Czeglédy Csaba ügyvédi irodáját 2018 augusztusától folyamatosan foglalkoztatja jogi tanácsadás, jogszabályok véleményezése, állampolgári panaszok intézése, önálló indítványok és beadványok készítése jogelmen a képviselőcsoport. A két fővárosi DK-s polgármestertől is megbízást kapó egykori MSZP-s politikus irodája havi 700-700 ezer forint + áfa díjazásért dolgozik. Míg más képviselőcsoportoknak hat-hét, vagy még több jogi tanácsadó dolgozik, a DK-nál Czeglédy a frakció egyetlen jogi feladatokra szóló, eddig összesen 11,9 milliót megbízása is. (...) tette közzé a hvg.hu.

„A DK szerint nekik a bizalom a legfontosabb és ez az oka annak, hogy a frakció csak márkorábban kipróbált emberekkel dolgozik együtt” – ezt az MI Híradó közölte Vadai Ágnes képviselő szavai nyomán.. VN



Fotó: VN-ARCHÍV/SZP

n zárják be lli születetet

ÖLK Felröppent rják a celld- áz születeti és zati osztályát. szággyűlési az egészség- lős államtitkárral ncs ok aggoda-

nak az egészségügy államosítása óta nincs ráhatása az ottani történésekre.

Agh Péter országgyűlési képviselő a bejelentés kapcsán elmondta: korábban ő is

Zavarkeltés, nincs valóságalapja

llki városi televízió a legutóbbi testülszó tudósításban az ülésen Fehérgármester prof. dr. is főigazgatóra hibejelentette, hogy vszky kórház meg tetni a celldómölki eddig aktív ellátó szülészeti és zati osztályt. A polsajnálátát fejezte ki és miatt, de mint az önkormányzat-

hallotta azokat a zavarkeltő szöbeszédeteket, melyek aggodalomra adtak okot a celldómölki szülészettel kapcsolatban. Hozzátette: az ügyben korábban a minisztériumban tárgyalta Horváth Ildiko egészségügyért felelős államtitkárral, aki megerősítette: nincs olyan szándék, amely negatívan érintené az osztályt. VN



Zima András mellett Szántóné Balázs Edit, a konferencia moderátora

Fotó: ÖHR TIBOR

A zsidóság szerepéről

Az IASK szakmai konferenciát rendezett tegnap

KÖSZEG A polgári átalakulás, a tőke beáramlása a 19. században és maga a kiegyezés is a zsidó elitnek volt köszönhető – derült ki a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete (IASK) által rendezett konferencián.

A zsidók szerepe és részvétele a polgárosodásban Magyarországon címmel tartott szakmai konferenciát kedden a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete a Zwingerbent. A bevezető előadást Zima András egyetemi docens tartotta, aki a zsidóság szerepét vizsgálta hazánk gazdasági szerkezetváltásában. A hazai zsidóság ősei több hullámban érkeztek az országba a 18. századtól. A Kárpát-medencébe két irányból vándoroltak be, egyrészt Morvaország, másrészt Galicia

kedelemben megtermelt tőkét a zsidó elit – ezen belül is különösen három család – először az infrastruktúrába fektette be, majd az élelmiszeriparba, ezen belül is a szeszgyártásba. A neoabszolutizmus korában a magyarországi polgári átalakulást is a zsidó dinasztiák mögött álló körök vitték végig, bevezették a polgári tulajdonviszonyokat, végigvitték a jobbágyfelszabadítást, és azzal, hogy vállalkozóbarát környezetet hoztak létre, lehetővé tették, hogy osztrák-német nagytőke jöjjön be az országba, ami hatalmas gazdasági fellendülést hozott magával. A kiegyezés idején a zsidó dinasztiák vállalták magukra a közvetítő szerepét, ők voltak azok, akik az osztrák és a magyar elitet tárgyaltak. BD

Polgárosodás és gazdasági fellendülés